

# 增“颜值”涨“内涵” 擦亮郑东幸福底色

## 如意湖办事处 全城清洁守护美丽新家园

本报讯 近日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展“全城清洁”活动,大家自觉根据活动安排,统一着装,携带工具,以饱满的精神投入到卫生清洁活动中,积极带动沿街商铺、居民共同参与环境卫生清理,身体力行,营造全城清洁、建设美好家园的良好氛围。

此次行动着重对绿城百合公寓初阳南苑的周边垃圾进行清理。大家在活动中三五成群,形成不同的配合小组,你用夹子捡拾,我用袋子盛装,“地毯式”地清理走过的每一

处地点,不放弃对每一处卫生死角的打扫,对有些难以用工具收拾的垃圾,工作人员直接上手,充分体现了不怕脏、不怕累和团结协作、吃苦耐劳的精神风貌。经过清理,院区周边的环境面貌较清理之前有了明显改观,此次行动取得了良好的清洁效果。

下一步,办事处各社区将继续开展“全程清洁”行动,加大日常督查力度,做到问题早发现、早处理,为社区营造更加美好的生活环境不懈努力。  
记者 马燕 通讯员 海贝贝

## 祭城路街道办事处 整治城市“牛皮癣”

本报讯 为提升辖区市容市貌,营造文明整洁的环境,近日,祭城路街道办事处组织开展非法小广告专项整治行动。

此次行动,办事处组织城管队员对辖区主次干道、沿街门店、公用设施上喷涂、张贴的各类非法小广告进行彻底清理清洗,并将高频率出现的小广告录入追呼系统。同时,对临街门店不规范设置的条幅、招牌等广告现场整改到位。此外,工作人员还督促沿街门店认真落实“门前五包”责任制,及时制止责任区内的乱贴小广告、乱涂乱画等不文明行为。此次行动,不仅美化了辖区的生活环境,也增强了居民的环保意识。截至目前,共清理辖区内乱张贴广告、乱涂乱画等220余处,清除橱窗广告50余张,录入追呼系统30余条。

下一步,办事处将组织开展“回



头看”行动,在巩固整治成果的基础上,进一步加大管控力度,实施长效管理机制,持续助力“双改”工作。

记者 王阳  
通讯员 薛璐旭 文/图

## 商都路办事处 整治安置区楼院卫生

本报讯 为扎实推进“双改”工作,美化城市形象,提升城市品位,近日,商都路办事处组织五洲安置区12个楼院开展卫生大整治大提升活动,切实为广大居民营造干净整洁、环境优美、文明和谐的人居环境。

随着生活水平不断提高,日常用品频频换新,老旧物品堆放在楼道内形成垃圾杂物,既不美观,还存在安全隐患。针对上述现象,近日,商都路办事处召开专题会议,当天就启动了以“干干净净迎新年 开开心心过元旦”为主题的卫生整治提升行动。以社区为单位,办事处工作人员通过入户通知等形式,引导社区群众积极主动清理自家门前垃圾杂物。同时,各社区新一届党组织成员以此为契机,带领社区工

作人员和物业单位对居民楼内的占道杂物、绿化带杂物、卫生死角、路面落叶、车棚杂物等进行全面清扫、整理。大家不畏严寒、不怕脏乱,手持扫把、垃圾篓等工具,一边打扫卫生,一边向居民宣传保持楼院卫生整洁的重要性,动员群众参与“双改”工作,以实际行动改善生活环境、消除杂物隐患。

当天累计清理各类垃圾、杂物、落叶等15车,安置区楼院环境明显改善。下一步,办事处将加大整治力度,结合好“全城清洁”“党员活动日”等活动,持续开展楼院卫生大整治大提升活动,以整洁、有序、文明的楼院环境迎接新年。

记者 王阳  
通讯员 刘娇

## 龙湖办事处 为围挡换“新颜”

本报讯 为将围挡的各项功能发挥至最大,强化防护、抑尘、隔离等作用,增强优化施工环境、美化城市景观、助力城市文化、提升市民品位等功能,近日,郑东新区龙湖办事处提高标准、创新形式,在辖区开展围挡专项治理行动,为围挡换“新颜”。

迅速行动抓落实,对标细则严把控。办事处成立围挡治理专项工作小组,严格定人、定岗、定责,对标郑州市施工工地围挡设置标准,从尺寸、外观、材质等多方面着手,在辖区开展围挡专项巡查整治行动,汇总巡查情况,建立问题台账,并对照台账逐一整改销号,确保问题围挡一处不漏、全面整改。

以人为本弘正气,外树形象聚民心。按照“以人为本”的设计思路,在围挡上加装公益广告和文化宣传牌,精心设计,以中国梦、焦裕禄精神、环境保护、城市管理、文明社区、关爱儿童、戏曲文艺、运动与健康等为主题,多样化“扮靓”工地围挡,不断宣传党的路线方针和民



族传统文化,弘扬时代精神和社会正气,提升城市形象 and 品质。

夜间亮化强警示,借鉴经验塑亮点。积极借鉴上海、杭州等地的先进经验,结合实际,在辖区开展围挡亮化工程。为围挡加装景观灯,不仅能醒目地做到安全警示,还起到了亮化和美化的作用,成为龙湖靓丽的夜间亮点景观。

下一步,办事处将持续发力,加大问题围挡的整治力度,实行定期“回头看”机制,确保应改尽改、应修尽修。同时,不断发掘亮点,锐意创新,打造更多的创意围挡,为城市增“颜值”、涨“内涵”。

记者 王阳 通讯员 张路阳 文/图

## 龙源路办事处 做好道路交通秩序整治

本报讯 为进一步净化辖区道路交通秩序环境,营造文明、有序的出行环境,近日,龙源路办事处召开“百日攻坚”工作推进会,要求全力做好做好道路交通秩序整治工作。

工作人员根据会议要求迅速展开行动,以三全路、中州大道、龙湖内环路、龙湖外环路为重点,进行不间断巡查,劝离临停车辆、规范摆放共享单车,对乱停乱放机动

车,一律张贴违停告知单,对于影响通行车辆,联合执法部门拖离现场;在小区、学校周边定岗值守,劝离流商小贩,对小区商业街门前秩序进行规范。

此次交通秩序综合治理专项行动,出动人员50余人次,摆放共享单车120余辆,张贴温馨提示单20余张,驱离违停车辆5辆,铲除小广告5处。  
记者 王阳 通讯员 傅俊豪

## 豫兴路办事处 常态化清洁道路卫生

本报讯 为进一步提升辖区环境卫生质量,营造优美的宜居环境,近日,郑东新区豫兴路办事处组织城管办人员、环卫人员、“绿城使者”志愿者开展常态化道路卫生清洁行动。

此次清洁行动主要针对刘集水厂北侧区域。因杂草较多,地处偏僻,容易积存垃圾,工作人员不畏严寒,不怕辛苦,发现一处卫生死角,坚决做到清理一处,并做好日常保持,力求不再“返工”,确保全城清洁行动发挥预期效果。

据悉,此次参与人员75人,出动垃圾清运车8辆,整治卫生死角14处,清扫面积达19立方米。经过本次彻底细致的清扫工作,辖区刘集水厂周边环境得以显著



著提升。

下一步,办事处将在做好常态化清洁卫生的同时,做好动员宣传,引导辖区广大群众增强环境卫生保持意识,不随地扔垃圾,加强全员参与,共同营造优美、干净、整洁、有序的美丽环境。

记者 王阳  
通讯员 孙晓阳 沙迪 文/图